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85/1. Barcsay Jenõ (1900 - 1988)

Arany-fekete kompozíció

technika: színes szita

méretek: 17 x 24 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

85/6. Bullás József (1958)

151028-3

technika: vászon, olaj, jho.

méretek: 16 x 11 cm

kikiáltási ár: 30.000 Ft

leütési ár: 30.000 Ft

85/8. Daday Gerõ (1890 - 1979)

Tél

technika: vászon, olaj, kasírozva

méretek: 20 x 25,3 cm

kikiáltási ár: 19.000 Ft

leütési ár: 19.000 Ft

85/9. Dániel Kornél Miklós (1923 -

2002)

Táj kékben

technika: farost, olaj

méretek: 50 x 70 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft



85/10. Dévényi János (1956)

Sárga négyzet, 2010

technika: vászon, akril

méretek: 30 x 40 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

85/12. Elekfy Jenõ (1895 - 1968)

Õsz a Kis Dunánál

technika: rézkarc akvarellel színezve,

szignált

méretek: 29 x 38,5 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

85/16. Fehérvári Mária

Erdélyi falu, 1947

technika: papír, gouache

méretek: 42,5 x 59,5 cm

kikiáltási ár: 7.000 Ft

leütési ár: 7.000 Ft

85/19. Gross Arnold (1929 - 2015)

Bodrog-part

technika: rézkarc, szignált

méretek: 23 x 29,5 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

85/21. Halmi-Horváth István (1973)

Geomantia No. 1., 2009/5.

technika: vászon, akril

méretek: 30 x 30 cm

kikiáltási ár: 90.000 Ft

leütési ár: 90.000 Ft



85/23. Ismeretlen alkotó

Alkudozó betyárok

technika: papír, ceruza

méretek: 20,5 x 29,7 cm

kikiáltási ár: 7.000 Ft

leütési ár: 7.000 Ft

85/26. Kádár, Joseph (1936) 

Absztrakt önarckép, Párizs, 1987

technika: grafika, 1/1, szignált

méretek: 23,5 x 20,5 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 44.000 Ft

85/27. Kass János (1927 - 2010)

Ady: Négy-öt magyar összehajol ,

1977

technika: rézkarc, szignált

méretek: 24,5 x 37 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

85/28. Két illusztráció - Brehm, Alfred

- Az állatok világa, 1894.

Cetek, Denevérek

technika: litográfia, sérült

méretek: 32,5 x 41,5 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

85/29. Kis "fehér" szignó 

Fiúportré (Önarckép), 1913

technika: papír, szén, fedõfehér

méretek: 40 x 30 cm

kikiáltási ár: 7.000 Ft

leütési ár: 7.000 Ft



85/31. Kopasz Tamás (1958)

Négypuhaujjbegy 5. / Levelek G-nek

1999

technika: papír, akril, jjl.

méretek: 29 x 21 cm

kikiáltási ár: 30.000 Ft

leütési ár: 30.000 Ft

85/35. Herendi süteményes készlet,

kínálóval

6 személyes, gyümölcs mintás

technika: porcelán, kézzel festett

méretek: -

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 30.000 Ft

85/36. Gorka Lívia (1925 - 2011)

Dísztál

technika: samottos kerámia

méretek: 30,8 cm

kikiáltási ár: 35.000 Ft

leütési ár: 75.000 Ft

85/37. Hamutál

technika: üveg

méretek: 6,5 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

85/38. Füles kosárka

technika: üveg

méretek: 11 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 2.500 Ft



85/39. Váza és mécsestartó

technika: üveg

méretek: 14,5 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 3.400 Ft

85/40. Váza

technika: üveg

méretek: 12 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

85/41. Mécsestartó, spanyol

technika: öntött üveg

méretek: 9 cm

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 4.000 Ft

85/42. Váza, 1960-as évek

technika: üveg

méretek: 31 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 6.000 Ft

85/43. Váza, Bohemia

technika: üveg

méretek: 17,5 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft



85/45. Váza, Gozo

technika: üveg

méretek: 11 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 4.000 Ft

85/49. Majom figura

technika: bronz

méretek: 15 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

85/52. A Horthy csúcson állított kereszt

munkaturájának emlékére,

plakett, 1943

Berán Nándor

technika: fém

méretek: 7 x 4,4 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 4.200 Ft

85/53. Hegyi Szent Bernát Társulat,

plakett

technika: bronz

méretek: 6,5 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

85/56. Magyarországi Kárpát Egyesület

Kászonyi Géza terv., Ludvig Ede

Éremüzem

technika: fém

méretek: 7,5 x 4,8 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 4.000 Ft



85/57. Mátyás király Sport Év,

Gyorslevente Nap plakett, 1943

P. Bak János terv., Ludvig Ede

Éremüzem

technika: fém

méretek: 6,8 x 4,9 cm

kikiáltási ár: 2.600 Ft

leütési ár: 3.200 Ft

85/58. 45 darabos dominókészlet, fa

dobozban

Kádár Jánosné hagyatékából

technika: bakelit

méretek: -

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 17.000 Ft

85/59. Szecessziós mennyezeti lámpa

technika: réz, üveg

méretek: 31 x 24 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 17.000 Ft

85/60. Lázár Szilárd (1926)

Tátrai táj

technika: papír, pasztell

méretek: 30 x 39,5 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 6.500 Ft

85/62. Molnár C. Pál (1894 - 1981)

Olasz táj (ho.örökös igazolása)

technika: farost, olaj

méretek: 44 x 49 cm

kikiáltási ár: 160.000 Ft

leütési ár: 160.000 Ft



85/66. Uhrig Zsigmond (1919 - 1993)

Gyümölcsös, 1972

technika: karton, pasztell

méretek: 50 x 70 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

85/67. Olvashatatlan szignó

Városi éjszaka

technika: papír, olaj, fára kasírozva

méretek: 57 X 67,5 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

85/68. Olvashatatlan szignó

Katonák

technika: papír, szén, akvarell

méretek: 29 x 38,5 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 14.000 Ft

85/69. Õsz Dénes (1915 - 1980)

Téli délután

technika: színes rézkarc, szignált

méretek: 29 x 36,5 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

85/77. Szõnyi István (1894 - 1960)

Szénahordó, 1925

technika: rézkarc, szignált

méretek: 16 x 27 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft



85/81. Tihanyi János Lajos (1892 - 1957)

Pihenõk, 1938

technika: vászon, olaj, sérült

méretek: 50 x 60 cm

kikiáltási ár: 50.000 Ft

leütési ár: 50.000 Ft

85/82. Veress Zoltán (1868 - 1935)

Gyalu - Kolozsmegye

technika: papír, akvarell

méretek: 16 x 20,5 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

85/83. Wágner János (1936)

Kertkapu

technika: vászon, olaj

méretek: 60 x 80 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

85/84. Würtz Ádám (1927 - 1994)

Jónás

technika: linómetszet, szignált

méretek: 40 x 31 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 11.000 Ft


